

25 августа 2023 года

прошло Августовское совещание педагогических и руководящих сотрудников системы образования города Екатеринбурга.

Учитель - логопед МБДОУ - детский сад № 37 Лясковская Маргарита Сергеевна приняла активное участие в интенсиве для педагогических работников на тему «От предметных компетенций - к самореализации в учебной деятельности», подготовленное Департаментом образования Администрации г. Екатеринбурга.



В рамках Августовского совещания

Маргарита Сергеевна посетила следующие мероприятия:

- ✓ **мастер - класс** «Практики выстраивания субъект-субъектных отношений в детско-взрослом коллективе»,
- ✓ **мастер - класс** «Использование технологий Л. В. Свирской «Детский совет» для формирования ключевых социальных и коммуникативных компетентностей старших дошкольников»,
- ✓ **семинар - практикум** «На пути к успеху: эффективные практики взаимодействия с детьми с ОВЗ в рамках социально-коммуникативного направления ФОП».



Во время работы педагогических матерских Маргарита Сергеевна поделилась опытом своей профессионально-педагогической деятельности с коллегами образовательных организаций г. Екатеринбурга

и в рамках групповой работы выступила с сообщением - рассуждением на тему «Какая из компетенций, формируемая у детей дошкольного возраста, самая важная и почему?».

Огромное внимание и интерес вызвало участие в **семинаре - практикуме** на актуальную на сегодняшний день тему «Эффективные практики взаимодействия с детьми с ОВЗ в рамках социально-коммуникативного направления ФОП».



Учитель - логопед Маргарита Сергеевна выражает благодарность МАОУ СОШ № 18 г. Екатеринбург, Земской Елене Анатольевне, зам. зав. МБДОУ - детский сад комбинированного вида № 464, Авраменко Виктории Станиславовне, старшему воспитателю МБДОУ - детский сад комбинированного вида № 360 за подготовку и проведение данных мероприятий.

